



神舟十九号3名航天员顺利进驻中国空间站

新华社北京10月30日电 据中国载人航天工程办公室消息,在载人飞船与空间站组合体成功实现自主快速交会对接后,神舟十九号航天员乘组从飞船返回舱进入轨道舱。北京时间2024年10月30日12时51分,在轨执

行任务的神舟十八号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十九号航天员乘组入驻中国空间站,“70后”“80后”“90后”航天员齐聚“天宫”,完成中国航天史上第5次“太空会师”。随后,两个航天员乘组拍下“全家

福”,共同向牵挂他们的全国人民报平安。

后续,两个航天员乘组将在空间站进行在轨轮换。其间,6名航天员将共同在空间站工作生活约5天时间,完成各项既定工作。②9

市委理论学习中心组(扩大)学习专题报告会举行

把准精神实质 深入研究谋划 推动财税体制改革任务落地见效

刘尚希作专题辅导 王智慧讲话

本报讯(记者赵倩)10月30日,市委理论学习中心组(扩大)学习专题报告会举行,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神以及习近平总书记在中央政治局会议上关于当前经济形势和经济工作的重要讲话精神,全面落实党中央、国务院近期一揽子增量政策,加快推动财税改革任务、增量政策举措落地见效。中国财政科学研究院高端智库首席专家、原院长刘尚希作专题辅导报告,市委书记王智慧主持并讲话。

专题辅导中,刘尚希以《如何理解新一轮财税体制改革》为题,对新一轮财税体制改革和近期一揽子增量政策进行了系统解读。报告视野广阔、内涵丰富,既是一堂思想高度和理论深度相统一的政策解读课,也是一堂专业思维和操作实例相融合的业务辅导课,对我市更加精准地把握国家财税体制改革方向和政策导向、进一步学好用好政策具有很大帮助。

王智慧在讲话中强调,要学深悟透,准确把握精神实质,以此次专题辅导报告会为契机,深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神,落实好党中央、国务院一揽子增量政策,扎实做好后两个月各项工作,奋力“决战四季度、夺取全年胜”,努力扛起“经济大市、勇挑大梁”政治责任。要顺应大势,推动改革落实见效,准确把握新一轮财税体制改革的原则要求和路径任务,加强研究、主动谋

划,以钉钉子精神推动各项改革任务精准落地。要抢抓机遇,用足用好增量政策,积极向上汇报对接,最大限度释放政策集成效应。要担当尽责,坚决扛起改革重任,各级各相关部门要协同发力、主动作为,深化财税体制改革,不折不扣推动党中央各项政策措施在南阳落地生根,以财政高质量发展保障经济社会高质量发展。

张生起、李鹏、陈英杰、马冰等市厅级领导参加。②9

本报讯(记者范志钦)10月30日,中国能建(南阳·南召)钙基新材料产业发展大会举行。中国工程院院士、俄罗斯工程院外籍院士傅正义,中国能源建设集团有限公司党委书记、董事长吴云,市长路红卫出席。

大会以“聚焦钙基新材料 发展新质生产力”为主题,旨在搭建高标准、高水平的“产学研用金”交流合作平台。

吴云在致辞中说,长期以来,中国能建将南阳作为经营发展的重要战略区域,积极参与南阳能源和基础设施领域投资建设,双方结下了深情厚谊。南阳在钙基新材料产业的战略布局与中国能建高度契合,中国能建将充分发挥科研、资金、管理等优势,进一步深化各领域合作,助推南阳高质量发展再上新台阶。

路红卫对与会嘉宾的到来表示欢迎,并简要介绍了南阳市情。他说,全市上下牢记习近平总书记视察南阳时的殷殷嘱托,以“五聚五提”为总抓手,加快“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”,碳酸钙产业集群已成为全省重点打造的13个特色产业群之一。期盼中国能建和各参会企业持续深耕南阳,推动更多项目落地南阳,实现更大的合作共赢。南阳将为来宛企业及项目提供优质服务和坚实保障,确保企业安心创业发展、项目顺利落地见效。

广西科学院副院长黄志民,中国能建绿色建材有限公司董事长蒋洋,市委常委、统战部长范勇等出席。来自全国钙基新材料领域的专家学者、企业负责人等近200人参会。

会上,部分专家作了专题报告,南召县与中国能建绿色建材有限公司签署合作意向协议,中国能建绿色建材有限公司与产业单位代表签署合作意向协议。②9

傅正义 吴云 路红卫 出席

加快副中心城市建设 培育特色优势产业集群

中国能建(南阳·南召)钙基新材料产业发展大会举行

重抓重推“五聚五提” 奋力建强副中心

西保集团冶金保护材料全国市场占有率达49%——

擦亮南阳冶金产业品牌

本报记者 吕文杰

鹤河之滨,车水马龙。

10月25日,满载着大批连铸辊及配件产品的卡车从西峡县西保工业园内驶出,这批由西保集团生产的230自由辊、250驱动辊、300自由辊、300驱动辊及其他配件1600余件产品,将搭乘中欧班列,最终跨越山海抵达欧洲市场,打响南阳冶金产业品牌。

走进西保集团神龙公司,一派热火朝天的景象。各个生产车间开足马力,机器设备满负荷运行,工人们将烧得红彤彤的合金焊丝堆焊在钢辊上,一套完整的钢辊有近1吨重,在大型磁铁的辅助下,机械臂将已经焊好的钢辊吊起来码放整齐,等待卡车载装。

神龙公司深耕厚植县域经济,计

划投资15亿元,进一步提升集团合金线材、冶金装备产业规模与发展水平。公司主要建设高端合金线材生产线10条、高耐磨堆焊焊丝生产线10条、连铸辊精密修复车间3座,产品包括无缝包芯线、实芯纯钙线、0.5毫米堆焊耐磨焊丝以上超厚包芯线及连铸辊等。项目一期目前建成合金线材生产线和3条高耐磨堆焊焊丝生产线,二期项目预计明年6月底建成投产。项目全部投产后,每年可新增产值约23亿元、税利约5.8亿元,安置就业近千人。

熔铸了西保品牌元素的神龙公司,是西保集团大力发展新质生产力的缩影。经过近55年的拼搏,西保集团自主研发冶金辅料,企业产品从无到有、从有到专、从专到精,品种有200多种,全国市场占有率、覆盖率分

别达到49%和98%。

依托技术优势,西保集团专注开发广泛用于钢铁冶炼的各类冶金保护材料、功能耐辅材料及合金新材料,相继承担了高铁轴承钢、航母甲板钢、航天用钢等特殊钢领域冶金保护材料的重点攻关课题,并独立实施了板坯超低碳保护渣等课题,共形成108项专利成果、5项著作权成果。

如今,在“一项项大国重器的背后都有西保集团的身影。西保集团生产的各类保护渣产品先后用于中俄东线天然气管道、西气东输天然气管道、四川乌东德水电站、白鹤滩水电站等国内外重点工程的核心部件。板坯超

低碳保护渣、CSP中碳低超超高拉速保护渣、圆坯板坯高铝钢保护渣、高铝无取向硅钢保护渣、镀锡板保护渣等产品还填补了国内市场空白,为解决高端特钢材料的“卡脖子”难题贡献了力量。

海不择水故能成其深,山不辞石故能成其高。西保集团董事长李伟锋表示:“将秉承‘专业铸造卓越、诚信铸就友谊’的文化理念,以全球化的视角、全方位的战略眼光,致力中国功能新材料行业的提升和进步,为海内外客户提供最优质的产品和服务,在合作中发展,在发展中共赢,进一步擦亮南阳冶金产业品牌!”②9

重点项目建设一线行



铆足干劲赶订单

进入四季度以来,我市各生产企业铆足干劲、开足马力忙生产、赶订单,确保完成全年目标任务。图为10月28日,位于卧龙区先进制造业开发区的河南融创智芯科技有限公司生产车间内,工人在加紧赶制订单。②9

全媒体记者 高嵩 摄

宛城区:优化环境提升服务质效

本报讯(全媒体记者杨宏玉 李懂)记者10月30日从宛城区获悉,该区聚焦工程建设项目行政审批堵点、难点问题,持续改进窗口工作作风,着力提升服务质效。

技术赋能,推动审批流程简化。通过并联审批、电子证照等方式将原本分散在多个科室、多个环节的审批事项进行整合,实现“一窗受理、集成

服务”,减少了企业和群众的跑动次数,避免了重复提交材料的烦琐过程,大大提高了审批效率。

创新服务模式,提升服务效率。通过官方网站、小程序等渠道,提供高质量高效率的在线服务,优化实体政务大厅布局,实现“一窗通办”。线上线下服务相结合,满足了企业和群众多样化的服务需求,又提高了服务效

率。不断加强工作人员的业务培训和服务意识教育,提高业务素质和服务水平。通过定期开展培训、考核等活动,确保工作人员能够熟练掌握业务知识,提供高效、优质的服务。

加强沟通,强化问题跟踪处理。

通过市民服务热线、在线投诉平台等渠道,收集企业和群众的反馈意见,并对问题进行跟踪处理。对已办结的进行满意度回访,收集企业和办事群众在办事过程中出现的堵点、难点问题,确保沟通到位、服务到位。②9

励精图治 干事创业·见行动

今日导读

厚植国防情 共筑强军梦

详见03版

福森集团:“新”火成炬 点燃高质量发展强引擎

详见04版